



Dodatok k Zmluve o pripojení - č. zmluvy: 00023638
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0905666334; Ident. kód dodatku: 5845220
ID predajcu ID360DSP01

Orange Slovensko, a. s. so sídlom Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník	Účastník - Právnická osoba		
Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:	Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Veľkom Krtíši		
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):	Veľký Krtíš, Banická 67B/5, 99001, Veľký Krtíš		
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodné číslo/IČO:	17335515
IČ DPH/DIČ:	Štátne občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
MUDr.Slávková Duřišová			

(ďalej len "Účastník")

(pod skratkou "P na pobyt" sa rozumie Povolenie na pobyt cudzinca)

na základe vzájomnej dohody uzatvorenej týmto dodatkom k č. zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len "Dodatok"), č. zmluva o poskytovaní verejných služieb, ku ktorej sa Dodatok vzťahuje, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktorým upravujú podmienky kúpy koncového telekomunikačného zariadenia a tiež využívanie elektronických komunikačných služieb ("Služby", prípadne iné osobitné podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý text Dodatku odkazuje, výslovné dohodnuté. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany")

Čl. 1. Predmetom tohto Dodatku je

- 1.1. dohoda strán na aktiváciu účastníckeho programu resp. zmanie účastníckeho programu na účastnícky program (pokiaľ je v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "*****" zostáva účastnícky program nezmenený; uvedenie predmetného symbolu v ktorákolvek kolónke v Dodatku znamená, že stav uvedený danou kolónkou zostáva nezmenený oproti stavu pred podpísaním Dodatku, pokiaľ priamo v texte vzťahujúcom sa k danej kolónke nie je uvedené inak)

Volania do všetkých sietí 100+ 1)

na SIM karte Podniku registrovanej na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavičke tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (najmä z dôvodu straty, krádžieb, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavičke tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").

1.2. dohoda strán o predaj koncového telekomunikačného zariadenia (ďalej len "MT") (zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ je v kolónke "Vybrané číslo MT" uvedené "*****", tento údaj sa nebudie uvádzať a že predmetný kúpu teda MT je jasne a jednoznačne určený svojimi typmi)

Typ MT Sony Ericsson Xperia X8 2)

Vyrobné číslo MT (IMEI) 39271942489047 3)

Účastníkovi z majetku Podniku sa zmluvou z jeho spotrebiteľskej ceny za kúpu cenu (po uplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) s DPH (ďalej tiež "kúpna cena")

10,10 EUR 4)

Účastník si je vedomý, že bežná maloobchodná cena MT bez zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny a DPH, za ktorú Podnik MT zo svojho majetku predáva, je

125,00 EUR 5)

Účastník vyhlasuje, že si je vedomý, že MT je mu predávaný za kúpnu cenu uvedenú vyššie v tomto bode len z toho dôvodu, že sa zariadil užívateľ služby poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanovení tohto Dodatku po dobu dohodnutú v bode 2.3 tohto Dodatku.

1.3. dohoda strán o tom, že v rámci osobitnej ponukovej akcie Podniku

Výhody 2011 6)

poskytné (resp. neposkytné vď nižšie) Podnik Účastníkovi aj ďalšie výhody a v prípade, že Podnik tieto ďalšie výhody Účastníkovi poskytne, tiež dohoda o právach povinnostiach strán spojených s poskytnutím týchto výhod. Podrobnejšie uprava práv a povinností strán spojených s poskytnutím ďalších výhod sú uvedené v dokumente

Bonusy ponuky "Výhody 2011" zo dňa 01.03.2012 DS - SME 7)

ktorý ako Príloha č. 1 tohto Dodatku tvorí jeho neoddeliteľnú súčasť. V prípade, že je v predchádzajúcej vete uvedená kolónka opísaná symbolom "*****" strany sa dohodli, že Podnik neposkytne Účastníkovi v rámci tejto osobitnej ponukovej akcie žiadne ďalšie výhody a záruky, že súčasťou Dodatku nie je Príloha č. 1 s obsahom podľa tohto bodu. Strany sa dohodli, že súčasťou Prílohy č. 1 môže byť aj uprava iných práv a povinností strán vrátane práv a povinností upravovaných v tele Dodatku.

dohoda strán o

a) aktivácií služby

Neob. volania na 1 číslo v sieti Orange na 3 mes. 8)

b) 0915620218, internet v mobile TV o osobitných služieb

"*****" 9)

c) o voľbe Vybraného čísla

0105675276

